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Protokoll vid konstituerande styrelsemöte i 
Naturbruksskolornas förening 

 
Tid och plats: 7 mars 2023 digitalt via zoom 

 

Deltagare styrelse: 
Mimmi Andersson, Gran 
Anneli Gunnars, Älvdalen 
Peter Nyman, Svenljunga 
Anna Giljam Nilsson, Real Gävle (delvis) 
Anette Larsson, Himmelstalund  
Hampus Frank, Önnestad 
Börje Andersson, Västmanland Ösby 

Deltagare suppleanter: 
Lotta Persson, Stiernhöök 
Marie Poldahl, Strömma 
Jesper Westman, Liljaskolan Vännäs 
 

Adjungerad: Maria Elinder, kanslichef Naturbruksskolornas Förening 
 
 

§ 1. Mötets öppnande 
Mimmi Anderson nyvaldes som ordförande av årsmötet 2023-03-07. Mimmi öppnar 
mötet och hälsar särskilt välkommen till de nya representanterna Marie Poldahl och 
Jesper Westman. Hela styrelsen presenterar sig för varandra. 
 

§ 2. Val av sekreterare och justeringsperson 
Styrelsen beslutar  
att välja Maria Elinder till mötessekreterare, 
och att Anneli Gunnars, jämte ordförande, justerar dagens protokoll. 
 

§ 3. Godkännande dagordning 
Beslut att godkänna utsänd dagordning. 
  

§ 4. Föregående protokoll 2023-01-25 
Föregående styrelseprotokoll togs upp och lades sedan till handlingarna. 
 

§ 5. Ekonomin och medlemsläget 
Kassör Peter Nyman informerar att det ekonomiska utfallet följer beslutad budget. 
Föreningen har fortsatt 70 medlemmar.  
 

§ 6. Uppföljning av årsmötet 2023-03-07 
Styrelsen gör en kort återkoppling kring årsmötet, vilket genomfördes enligt plan.  
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§ 7. Konstituering av styrelsen samt fördelning av ansvarsområden 
 
Styrelsen beslutar  
 
att välja Anneli Gunnars som föreningens vice ordförande, 
 
att återvälja Peter Nyman till föreningens kassör, 
 
att föreningens kanslichef Maria Elinder adjungeras till styrelsen som mötessekreterare, 
 
att ordförande Mimmi Höök Andersson och kassör Peter Nyman var för sig oinskränkt 
företräder föreningen gentemot Swedbank AB, 
 
att Peter Nyman fortsätter som behörighetsadministratör i föreningens internetbank, 
 
att Mimmi Höök Andersson och Maria Elinder utses till företagsanvändare i föreningens 
internetbank, 
 
att föreningens firma i övriga frågor, utöver gentemot Swedbank AB, tecknas av 
ordförande Mimmi Höök Andersson och vice ordförande Anneli Gunnars, var för sig, 
samt att för EUROPEA Sweden återvälja Mimmi Höök Andersson som National 
Coordinator. 
 
Beslut om övrig ansvarsfördelning i styrelsen 
 
Skogsbruk: Jesper Westman (+ Peter Nyman, Börje Andersson)  
Naturturism: Anna Giljam Nilsson (+ Anneli Gunnars) 

Lantbruk med LAMK: Lotta Persson (+ Mimmi Andersson)  
Djurvård: Marie Poldahl (+ Anette Larsson, Maria Elinder)   

Häst: Anna Giljam Nilsson (+ Marie Poldahl) 
Trädgård: Anette Larsson (+ Lotta Persson) 
Gymnasiesärskola: Anette Larsson (+ Lotta Persson)  
 
Övriga områden: 
 
Projekt: ordförande Mimmi Andersson  
Landsbygdsnätverket, Nationellt kompetensråd: Anneli Gunnars (+ Maria Elinder) 

Internationellt, EUROPEA National Coordinator: Mimmi Andersson (+ Maria Elinder) 
Rikskonferensen: Anna Giljam Nilsson (+ Mimmi Andersson + Anette Larsson) 

Remisser: Inriktningsansvariga + Mimmi Andersson 
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Fortbildning: Börje Andersson (+ Peter Nyman + Maria Elinder)  
Läromedel: Anette Larsson 

Kommunikation: Hampus Frank, Jesper Westman 
Rekrytering av personal: Anna Giljam Nilsson (+ Lotta Persson) 
SYV-nätverk: Börje Andersson (+ Marie Poldahl) 
 
Beslut att ledamöternas huvudområden publiceras på hemsidan, medan back-up-
områden (ovan inom parentes) inte skrivs ut på hemsidan. 
 

§ 8. Övriga frågor 
a. Rikskonferens Naturbruk 2023 och EUROPEA-möte i Piteå v. 11. 
Mimmi informerar att planeringen löper på väl. 
 
b. Remisser 
Skolverket 23/3, Ämnesbetygsreformen: En del synpunkter har inkommit till NF, vilka 
bl.a. har förmedlats till Urban Vikström. Remissen kommer att diskuteras vid 
Rikskonferensen, och färdigställas i samband med styrelsens kommande arbetsmöte. 
 
UHR 24/3: Remissen tar upp samma behörighetskrav för yrkeslärarexamen som de krav 
för yrkeslärare som beskrivs i Skolverkets remiss. 
 
Näringsdepartementet 31/3: Bättre förutsättningar inom djurens hälso- och sjukvård  
SOU 2022:58. Remissen har skickats ut till medlemmarna. DYN har arrangerat möten 
med skol- och branschrepresentanter, och NF kan nyttja input därifrån till sitt yttrande. 
 
c. Förslag att inrätta en NB SYV-grupp 
Börje Andersson föreslog vid mötets inledning att NF skapar en NB SYV-grupp. 
Styrelsen finner förslaget vara bra, och infogar detta som ett nytt ansvarsområde. 
 

§ 9. Nästa möte 
Beslut:  
digitalt arbetsmöte kring ämnesbetygsremissen: 17 mars kl. 10 – 12.  
Urban Vikström inbjuds att delta. 
 
ordinarie styrelsemöte i Stockholm 30 maj kl. 10 – 15.  
Maria undersöker möjlighet att vara på KSLA. 
 

§ 10. Avslut 
Ordförande Mimmi avslutar mötet och tackar för allt engagemang.  

 
Vid protokollet:  

      Maria Elinder 
 

Justeras:  
Mimmi Andersson   Anneli Gunnars 


